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Скопље -- Талат Џафери, који је дошао у зграду македонског парламента, није ушао у
кабинет председника Собрања у коме се налазе печати за званичну оверу докумената.

  

  

Џафери, који нема кључева кабинета, због тога не може да пошаље званично писмо
македонском председнику Ђорђу Иванову у коме би га обавестио да је у Собрању
обезбеђена парламентарна већина, наводе македонски медији.

  

Према речима правних експерата, печати који се налазе у кабинету председника
парламента Трајка Вељановског су непоходни да би писмо Џаферија добилу форму
легалног, званичног документа.

  

Медији под контролом СДСМ, како наводи скопски дневник Вечер, објавили су да је
Џафери одустао од намере да уђе у кабинет Вељановског и да ће бити у једној од
суседних канцеларија.

  

Џафери, који је прошлог четвртка гласовима албанских странака и СДСМ-а изабран за
председника парламента што је резултирало нередима у Собрању, данас је преко
Архиве упутио захтев генералном секретару да створи услове да почне да обавља своју
функцију као председник Собрања, објавио је портал Плусинфо.
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Истовремено док Џафери покушава да преузме власт у Собрању, посланици ВМРО
ДПМНЕ су се окупили у кабинету председника Собрања, заједно са председавајућим
конститутивне седнице Трајком Вељанвским.

  

Посланик ВМРО ДПМНЕ Антонио Милошоски је преко свог Фејсбук профила поручио да
Македонији "није потребан нелегални председник Собрања, нелегална влада и
стварање паралелних институције, које могу да изазову штетне и непоправљиве
последице".

  

"Подржава нас демократски свет, прихватите нову реалност" 

  

Нови председник Собрања Талат Џафери рекао је да очекује да "друга страна размисли
о ситуацији у Македонији и прихвати реалност нове парламентарне већине".

  

Џафери је за швајцарски портал на албанском Албинфо.цх рекао да ствари више нису у
рукама ВМРО и да није на њима да доносе политичке одлуке.

  

"Није важно што моји претходници не признају избор на ову функцију, јер имамо подршку
од релевантних организација, САД, ЕУ и других демократских држава, као и Косова и
Албаније", каже Џафери.

  

Џафери је рекао да је у животу "имао много сличних изазова" и да је после свега што се
десило потребно демонстрирати "сталоженост и храброст".

  

"Оно што се догодило је без преседана у демократском свету. Надам се да грађани и
политичке партије разумеју тренутну ситуацију. Требало би изразити захвалност већини
грађана, нарочито Албанцима, који нису допустили да постану жртве и алиби намера
које посебно има Иванов", рекао је Џафери.

  

Како преноси портал, он сматра да је Македонији нанета велика штета и да је неопходно
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брзо је поправити.

  

14.00 Талат Џафери најавио да долази по кључеве кабинета, медији очекују
"узбудљив дан" 

  

Новоизабрани председник македонског Собрања Талат Џафери најављује да би данас
могао да преузме кључеве кабинета, пишу македонски медији.

      

  

"Џафери, осокољен подршком САД, најављује да ће од данас почети да обавља
функцију председника Собрања. Он најављује да ће преузети столицу од Трајка
Вељаноског и додаје да је то ускладу са Пословником", пише "Телеграф.мк".

  

"Телеграф", међутим, наводи да за данас није заказана пленарна седница у парламенту,
и да ће Џафери највероватније самоиницијативно доћи по "кључеве" председничког
кабинета.

  

Македонски лист пише да се у Собрању очекује "узбудљив дан и да лако може да се
деси да се понове насилне сцене од прошле недеље".
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Џафери је јуче најавио за нову седницу највишег закодавног тела у својој првој изјави од
27. априла, када је после завршетка седнице Собрања изабран гласовима
парламентарне већине коју чине СДСМ и албанске партије.

  

ВМРО-ДПМНЕ сматра да је његов избог нелегалан јер је извршен мимо процедуре.

  

То је резултирало нередима у самом парламенту, када су представници Грађанске
иницијатива "За јединствену Македонију" упали у зграду Собрања.

  

Он је иначе у интервјуу за ХРТ рекао и да македонски председник Ђорђе Иванов
парламентарној већини мора поверити мандат за састављање владе, а да ће, ако то не
буде учинио за 10 дана - починити кривично дело.

  

У Скопљу је јуче боравио званичник америчког Стејт департмента Брајан Хојт Ји, а
лидер албанске странке ДУИ Али Ахмети је после састанка с њим, наводецвхи да
преноси поруку америчког функционера, истакао да Македонија треба да прихвати
реалност, а то је избор Џаферија којег треба да подрже и они који га оспоравају зато
што је његов избор обављен на легалан и легитиман начин.

  

Ји је јуче позвао лидере партија и посланике у Собрању да дозволе рад новој
парламентарној већини, која треба да предложи нову владу и владин програм.

  

О свему томе, према његовим речима, треба расправљати у Собрању.

  

"Жалосно је што политички лидери у Македонији не могу да формирају Владу засновану
на резултатима децембарских избора, које међународна заједница сматра кредибилним
и исходом који су прихватиле све политичке партије у Македонији", рекао је Ји.

  

Како је додао, још је жалоснији и забрињавајући инцидент који се догодио у парламенту
прошлог четвртка, када су посланици били насилни због избора новог председника
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парламента.

  

(Танјуг, Б92)
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